



Городская научно-практическая конференция ☐ «Эврика-2011»!

***** Уже более 15 лет в Новороссийске после замечательных новогодних каникул собираются ребята и преподаватели, чтобы окунуться в мир открытий и тайн. В мир, где правит её Величество НАУКА. И мы уверены, что на январском небосклоне 2011 зажгутся новые звёзды. 15 января 2011 года в МОУ СОШ ☐ 33 состоялось очередное, традиционное заседание научно-практической конференции «Эврика-2011» .**

***** Весь год ребята создавали свои исследовательские проекты: проводили эксперименты, исследования, опросы, анкетирования, фиксировали все данные, вели статистику, подсчёты, наблюдения. И сегодня они представляют свои результаты.**

***** Хотите узнать о магнитно-резонансной томографии и может ли подросток правильно питаться при городском темпе жизни, чем лучше мыть руки, как влияет компьютер на здоровье школьников и стоит ли ставить брекеты, чтобы исправить прикус. Всё это и многое другое вам расскажут на самой большой секции «Экология человека».**

***** На секции «Русский язык и литературоведение» вам дадут рекомендации, как**

правильно обратиться к незнакомому человеку, изучат уровень вашей читательской активности и даже расскажут о жаргонной лексике. Если же вы хотите знать тонкости английского языка, то вам на секцию «Иностранные языки».

***** Девочки, будущие хозяйки, сегодня вы можете получить дельные советы в секциях «Химия» - всё о моющих средствах, а в секции «Биология» вам расскажут о полезных свойствах комнатных растений и даже помогут создать модель живого уголка.**

***** Человек всегда был и остаётся самым загадочным существом. Всё о психологии человеческих отношений и социализации - на секциях «Психология» и «Социология». А если вы хотите, чтобы у вас всегда было хорошее настроение, спросите у ребят из школы «Личность», что для этого необходимо делать. Они вам обязательно расскажут. А девочки из 19 школы поставили всем условие: «Долой сквернословие!»**

***** В путешествие по городам можно отправиться в секции «География», при этом у вас будут хорошие консультанты по экономическим вопросам. Ну, а на секции «Искусствознание» вы поговорите о музыке Д.Шостаковича, об архитектуре Новороссийска и о мировом кинематографе. По итогам конкурса 22 января во Дворце Творчества им. Н.Н. Сипягина состоится награждение участников городской научно-практической конференции «Эврика-2011».**

Итоги Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Мой лучший урок» им. Д. И. Менделеева

II направление – дополнительное и дошкольное образование.

***** С 9 по 18 января 2011 года в Москве состоялся Всероссийский конкурс профессионального мастерства «Мой лучший урок». Команду Новороссийска**

представляли три педагога:

- Карнаух Светлана Владимировна, педагог дополнительного образования, учитель физкультуры МОУ СОШ № 18;
- Абрамова Елена Владимировна, воспитатель МДОУ ЦРР детский сад № 82;
- Шевченко Марина Евгеньевна, педагог дополнительного образования МДОУ ЦРР детский сад № 49 .

По итогам конкурса определены призеры и победители:

3 место:

- Шевченко Марина Евгеньевна;

2 место:

- Абрамова Елена Владимировна;

1 место и медаль «За службу образованию»:

- Карнаух Светлана Владимировна.

Информацию подготовила специалист МУ ЦРО О.В. Бульба

Итоги олимпиады по математике учащихся образовательных школ

*****16 января 2011 года в МОУ гимназия № 5 состоялся отборочный тур краевой олимпиады им. П.Л. Чебышева по математике среди учащихся 5-7 классов Новороссийска. В олимпиаде приняли участие 175 школьников из 19 общеобразовательных учреждений города (НОУ № 1, МОУ СОШ № 2, 10, 17, 19, 26, 28, 33, 40, МОУ гимназия № 4,5,7,8,20,22, АУ № 6, МОУ ТЭЛ, МТЛ, ЧОУ «Личность»). По результатам олимпиады определены 6 победителей и 23 призера.**

Информация МУ «Центр развития образования» от 19 января 2011 года

Автор: МУ «Центр развития образования» УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ администрации Новороссийска
19.01.2011 21:29

Информацию подготовила специалист МУ ЦРО Т.А. Лопатина

Публикацию подготовила главный специалист МУ ЦРО О.Я. Кособянец.